

SOBOR

Sobor Község Önkormányzata

9315 Sobor, Kis u. 1.

Honlap: <http://sobor.sokoroalja.hu/>

E-mail: polgarmester@sobor.hu

Polgármester: Nemes László

Sobor község a Rábaközben, a Rába partján fekvő kis település, északról a Tákó-patak folyik a határában. A sík területen a mély fekvésű leelőők mentén kimagasló dombocskák emelkednek. Egy ilyen dombra épült a falu központja. Határában bronzkori, vaskori, római kori és avar leleteket, sírokat találtak.

Az 1314-ben kelt oklevél szerint az Osl család a terület birtokosa. 1346-ban a Mórighidai család, 1535-ben az Enyingi Török Bálint családjának a birtokai voltak itt. A törökök pusztítása 10 évre lakatlanná tette a települést. Az ezt követő évszázadokban is sokat szenvedett a falu a járványoktól, a Rába áradásától.

A falu lakossága katolikus és evangélikus vallású. Az evangélikus templomot 1928-ban építették a római katolikus templomot pedig 1939-ben.

Az 1848-49-es szabadságharcban, a világháborúban az elesett sobri katonák nevei a világháborús emlékszobron, illetve emléktáblán lett megörökítve.

A falu határában lévő rétek, legelők állattartásra, a tavak halászatra adtak lehetőséget a lakosságnak. Híresek voltak a településhez tartozó malmok, melyek már nincsenek meg.

A falu természeti kincsei közé a Rába-tó, a Rába

és ezek környezete mellett a falu határában lévő vadkörte fák is beletartoznak.

A Rába mellett ártéri erdők ligeterdők alakultak ki. Jellemző növények a kocsányos tölgy, a magas kőris, a juhar, a kökény, a galagonya. A nedvesebb területeken számos ehető gombafaj megtalálható. A Rába vizében a fokozottan védett kis lile, magyar bucó, vidra is előfordulnak.

A falu lakó számára fontos a régi hagyományok ápolása, megőrzése, bemutatása, melyben nagy része van az 1998-ban alakult Sobri Verbunkos és Hagyományőrző Néptáncgyesület tagjainak. Helyi jellegzetes táncuk a Sobri verbunk.

A település szülötte Sobri Jóska a híres betyár, akinek legendája a napjainkban is él, mely megjelenik a Sobri verbunk koreográfiájában is.

A településen található a Szent Hubertus Vadászkastély Széchenyi Zsigmond hagyatékával és vadásztrófeáival. A kastély konferenciáknak, családi és üzleti rendezvényeknek ad otthont.



